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Installasjonsveiledning

Merk: Ultra Sonic Boom-nivelleringssett (Toro-delenummer 41219) er påkrevd for å montere dette settet.

Merk: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen i normal driftsstilling.

ADVARSEL
CALIFORNIA

Proposition 65-advarsel
Dette produktet inneholder et kjemikalie eller kjemikalier som staten California vet

forårsaker kreft, fødselsdefekter eller forplantningsskade.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk
Ventilfestebrakett 1
Hydraulisk manifoldblokk (bestilles
separat) 11
Hydraulisk kobling (bestilles separat) 4

Monter ventilfestebraketten.

Monteringsbrakett 1
Ledningsnett 1
Elektronisk kontroller (bestilles separat) 1
Bolt (1/4 x 1-1/8 tomme) (bestilles
separat) 42
Låsemutter (1/4 tomme) (bestilles
separat) 4

Monter den elektroniske kontrolleren.
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Montere ventilfestebraketten

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ventilfestebrakett

1 Hydraulisk manifoldblokk (bestilles separat)

4 Hydraulisk kobling (bestilles separat)

Prosedyre
Merk: Du finner den hydrauliske manifoldblokken og de
hydrauliske koblingene i Ultrasonic Boom-nivelleringssettet.

1. Koble ledningssatsen fra den hydrauliske
manifoldblokken (Figur 1).

Figur 1

1. Slange 3. Ledningssats
2. Hydraulisk manifoldblokk

2. Merk alle slangene som er koblet til den hydrauliske
manifoldblokken, og koble dem fra blokken (Figur 1).

3. Løsne de to hydraulikkoblingene på høyre side og
måleråpningen på venstre side av den hydrauliske
manifoldblokken (Figur 2).

Figur 2
Fremre side av den hydrauliske manifoldblokken

1. Monteringsbrakett 4. Måleråpning
2. Hydraulikkobling 5. Mutter (5/16 tomme)
3. Bolt (5/16 x 3 tomme)

4. Fjern den hydrauliske manifoldblokken fra
monteringsbraketten (Figur 2).

Merk: Ta vare på festene.
5. Fjern og ta vare på de to hydraulikkoblingene og

måleportene fra den hydrauliske manifolden (Figur 2).

6. Fjern festebraketten fra maskinen (Figur 3).

Merk: Ta vare på festene.

Figur 3

1. Bolt (5/16 x 1 tomme) 2. Mutter (5/16 tomme)
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7. Monter ventilfestebraketten ved å bruke de to boltene
(5/16 x 1 tomme) og de to låsemutrene (5/16 tomme)
som du fjernet tidligere (Figur 4).

Figur 4

1. Bolt (5/16 x 1 tomme) 3. Ventilfestebrakett.
2. Mutter (5/16 tomme)

8. Monter hydraulikkoblingene i portene C1 til C4 i den
nye hydrauliske manifoldblokken (Figur 5).

Figur 5
Fremre side av den hydrauliske manifoldblokken

1. Mutter (5/16 tomme) 4. Bolt (5/16 x 3 tomme)
2. Hydraulikkobling 5. Måleråpning
3. Hydraulisk nippelhette

9. Monter de to hydraulikkoblingene og måleporten til
den nye hydrauliske manifoldblokken (Figur 5).

10. Monter den nye hydrauliske manifoldblokken på
ventilfestebraketten ved å bruke de to boltene (5/16 x
3 tomme) og de to låsemutrene (5/16 tomme) som du
fjernet tidligere (Figur 5).

11. Trekk til de to hydraulikkoblingene og måleporten.

12. Trekk til alle koblingene på den hydrauliske
manifoldblokken og ventilfestebraketten.

13. Montere hydraulikkslangene i koblingene i
de tilsvarende portene på den hydrauliske
manifoldblokken.

Viktig: Sørg for at de monteres riktig. Slangen
(3/8 tomme) fra returfilteret skal kobles til
"T"-åpningen, mens den andre slangen (3/8
tomme) skal kobles til "P"-porten. Slangene fra
baseenden av sylindrene kobles til portene C1
og C3, og slangene fra stangenden av sylindrene
kobles til portene C2 og C4.

14. Tøm det hydrauliske systemet. Se maskinens
brukerhåndbok.
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2
Montere den elektroniske
kontrolleren

Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Monteringsbrakett

1 Ledningsnett

1 Elektronisk kontroller (bestilles separat)

4 Bolt (1/4 x 1-1/8 tomme) (bestilles separat)

4 Låsemutter (1/4 tomme) (bestilles separat)

Prosedyre
Merk: Du finner den elektroniske kontrolleren, boltene og
låsemutrene i Ultrasonic Boom-nivelleringssettet.

1. Fjern utstøterpluggen bak kontrollkonsollen (Figur 6).

Figur 6

1. Utstøterplugg 2. Kontrollkonsoll

2. Fjern de to boltene, og monter monteringsbraketten til
maskinens seteramme (Figur 7).

Figur 7

1. Monteringsbrakett 2. Bolt

3. Fest den elektroniske kontrolleren på
monteringsbraketten med fire bolter (1/4 x
1-1/8 tomme) og fire låsemutre (1/4 tomme) som vist
i Figur 8.

Figur 8

1. Monteringsbrakett 3. Bolt (1/4 x 1-1/8 tomme)
2. Låsemutter (1/4 tomme) 4. Elektronisk kontroller

4. Før den elektroniske kontrollerterminalen til
ledningssatsen gjennom utstøterhullet.
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5. Koble terminalen til ledningssatsen til den elektroniske
kontrolleren ().Figur 9

Merk: Kontrollertilkoblingen er nøkkelstyrt, og kan
kun tilkobles på én måte.

Figur 9

1. Elektronisk kontroller 2. Ledningssatsterminal

6. Rut ledningssatsen til hydraulikkmanifolden.

Figur 10

7. Fortsett monteringen av Ultra Sonic Boom-
nivelleringssettet. Se monteringsinstruksjonene for settet.
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Notat:
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Notat:
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